

终结月线四连阴 A股红十月顺利收官



本周为10月最后一个交易周,周五两市股指以窄幅震荡的方式告收,最终沪指10月顺利收红,终结了此前的月线4连阴势头。本月以来市场震荡上行,虽然系统性机会并不明显,但市场热点纷呈,人气旺盛,形成较好的做多氛围,尤其是创业板反弹幅度较为可观。分析人士认为,在无风险利率持续下滑的金融环境下,流动性充裕状况将中长期维持。同时,由于短期累积了一定涨幅,预计11月市场将进入获利了结后再寻平衡点的宽幅震荡期。

10月累计涨逾一成

本月最后一个交易日,A股暂别反弹,沪深股指小幅回调。与此同时,A股终结此前的月线连阴势头,沪深股指单日涨幅双双超过10%。

本周以来,沪指经历前期上涨后,进入震荡阶段,5个交易日始终围绕3400点一线波动。最终,沪指本周小幅收跌0.88%。盘面上看,周五盘面走出冲高回落的态势。

但市场在上行过程中并未有量能支撑。二胎概念板块周五涨幅达到5.14%,紧随其后的网络安全、券商板块分别上涨3.19%和2.57%。煤炭、有色、钢铁等板块是下跌主力,跌幅均超过1%。截至收盘,上证指数报收于3382.56点,下跌4.75点,跌幅为0.14%。深证成指报收于11546.05点,下跌20.61点,跌幅为0.18%。创业板指报收于2478.28点,下跌7点,跌幅为0.28%。两市成交额为8026亿元。

料11月市场将宽幅震荡

10月市场收红,主要在于市场认可两个逻辑。其一是市场中长期

进入低利率时代,流动性在中长期内处于充足状态,而市场缺乏好的资产配置;其二是短期内系统性风险爆发的概率较小。

但值得注意的是,蓝筹股如银行、券商等板块,始终处于较低迷状态,且10月后半段市场量能不断缩小,显示增量资金对市场上行并不认可。

展望后市,分析人士认为,当前市场存量资金博弈较为明显,一方面实体经济难言乐观,股市仍为市场资金资产配置的主要方向。另一方面,前期高点套牢资金较多,新流入资金可能有限。此外,市场参与者对于7、8月份的股市大幅下挫还心有余悸,风险偏好仍较低。预计未来一段时间,市场将进入前期资金获利出局和指数重拾升势的循环中,而指数则围绕3300点至3500点区域宽幅震荡。

综合新华社、《上海证券报》

监管动向

证监会拟对8宗违法案件行政处罚

证监会新闻发言人邓舸昨日在例行发布会上通报,证监会拟对8宗违法案件作出行政处罚,拟罚没金额总计约1.47亿元,拟对8名当事人采取证券市场禁入措施,其中3名当事人为终身禁入,相关案件已进入事先告知程序。

日前,证监会对某上市公司涉嫌信息披露违法案、某会计师事务所、某资产评估公司涉嫌未勤勉尽责案、某投资公司利用他人账户买卖股票案、李某霞涉嫌内幕交易“新潮实业”案、顾某明涉嫌内幕交易“利欧股份”案、李某捷涉嫌内幕交易“博云新材”案、罗某阳、罗某颖涉嫌内幕交易“东方铁塔”“黄河旋风”案等8宗证券违法案件进行了审理认定。

邓舸强调,上市公司信息披露违法行为为误导、欺诈投资者,严重损害资本市场的“三公”秩序,证券服务机构怠于履行勤勉尽责法定义务,违背了市场“看门人”的诚信原则,法人利用他人账户买卖证券行为扰乱了证券市场管理秩序,内幕交易行为滥用“内部人”的信息优势与其他投资者进行不公平交易,必须严厉打击。

据《上海证券报》

公司动态

海澜之家公益行再启航 快来献出你的“多一克”

快报讯(记者 杨菁菁)10月30日,由海澜之家联合中国社会福利基金会“暖流计划”发起的“多一克温暖”公益行动在北京启动。这是“多一克温暖”公益行动进展的第二年,旨在通过捐赠御寒冬衣帮助贫困山区师生儿童温暖过冬。

“贫困山区的师生冬衣紧缺,海澜之家作为男装国民品牌,有责任也有义务为他们送去御寒的衣物,所以我们再次发起了‘多一克温暖’公益行动,希望我们的羽绒服可以改善他们的生活。”启动仪式现场,海澜之家服饰有限公司董事长周立宸如是说。

海澜之家“多一克温暖”公益行动自去年启动,已成功惠及了全国11个省份的贫困山区师生。今年“多一克温暖”捐赠范围

会扩大,未来的捐赠将惠及甘肃、贵州、新疆、河南、湖北、陕西、四川、青海、宁夏、黑龙江、辽宁和河北等多个省份及自治区。除此之外,山区留守儿童将成为本次“多一克温暖”捐赠的重点对象。

今年,海澜之家还在网易、凤凰、优酷这三个平台上开放了“多一克温暖”的捐赠专区,只要在捐赠平台的爱心充值页面,点击为虚拟羽绒服充值,送出自己的“多一克”,每充满一件虚拟羽绒服,就会多一件承载爱心与祝福的羽绒服送往山区。捐赠专题已于10月30日正式上线,除此之外,还将开放实地捐赠通道。爱心人士如想要跟随此次公益行动参与实地捐赠,只需在网易专题页点击“报名”,就有机会被抽中作为爱心网友,与海澜之家一起启程前往捐赠。

理财数据

三季度银行理财产品量价齐跌

2015年三季度银行理财产品市场发行量负增长,理财产品同比减少8.61%。人民币理财产品平均预期收益率跌至4.62%。

根据银率网数据库统计,2015年三季度总计只有161家商业银行共发行14619款理财产品,环比减少8.28%,同比减少

8.61%。2015年三季度人民币理财产品平均预期收益率从4.94%跌至4.62%,创近三年季内最大跌幅。

分析认为,就目前低利率、宽货币、少资产的市场情况来看,银行理财产品收益有进一步下跌空间。据腾讯财经

热点聚焦

IMF将讨论人民币“入篮”事宜

国际货币基金组织(IMF)新闻发言人格里·赖斯29日重申,IMF执董会将于11月开会讨论是否将人民币加入特别提款权(SDR)货币篮子,相关评估工作正在按计划进行。

赖斯当天在IMF例行记者会上没有透露会议的确切时间,但表示该会议不会推迟到11月以后。他说,今年夏天执董会已就

此问题开会进行了讨论。目前,IMF工作人员正在准备最后的评估报告,最终将由执董会作出决定。

SDR是IMF于1969年创设的一种国际储备资产,用以弥补成员国官方储备不足,其价值目前由美元、欧元、日元和英镑组成的一篮子储备货币决定。

据新华社

月度牛股

10月牛股盘点 特力A连前六都挤不进

如果让投资者回想整个10月份A股的走势,投资者印象最深的可能就是整个10月A股“妖风阵阵”,诞生了一批诸如特力A、海欣食品这样

的妖股。但经过记者梳理10月份的股价涨幅榜发现,妖股并不一定就是牛股!本月最妖的特力A仅以77%的涨幅排名第22位。据网易财经

NO1.智度投资 涨幅:277%

大涨原因:收购四家互联网公司后股价飞天

NO2.潜能恒信 涨幅:202%

大涨原因:据公司公告称是“技术反弹需要”

NO3.深华发A 涨幅:202%

大涨原因:国企改革+游资推动

NO4.九安医疗 涨幅:120%

大涨原因:“健康中国”概念+游资

NO5.同花顺 涨幅:119%

大涨原因:身背罚单+头顶暂停上市风险也阻挡不了游资炒它的心

NO6.安彩高科 涨幅:114%

大涨原因:郭台铭溢价入股

浦发银行发布2015年三季度业绩报告出炉

前三季度营业收入同比增长21.01%

10月29日晚间,浦发银行发布2015年三季度业绩报告。报告显示,2015年前三季度,浦发银行积极适应经济新常态,业务经营平稳推进,资产质量及各项抗风险指标良好,继续保持较强的风险抵御能力,盈利指标增长情况与实体经济走势契合。

数据显示,前三季度浦发银行实现营业收入1,086.32亿元,同比增长21.01%;实现归属于母公司股东的净利润371.62亿元,同比增长6.79%。

2015年以来,浦发银行多措并举,积极为实体经济输送金融资源,首批启动跨境人民币支付系统,设立海洋经济金融服务中心,

推出“一带一路”跨境金融服务方案,推出并不断完善“SPDB+”浦银在线互联网金融服务平台,有力支持了实体经济发展。截至三季度末,浦发银行贷款总额21,879.44亿元,较2014年末增加1,595.64亿元;存款总额30,010.90亿元,较2014年末增加2,078.66亿元。

四季度,浦发银行将进一步加大对“一带一路”等国家战略的支持力度,满足个人合理消费、购房贷款需求,强化小微金融服务,加大科创金融发展力度,推进综合化与国际化经营,坚持在支持实体经济发展的过程中推进转型发展,以较好的经营成效为“十二五”收官,为“十三五”开局。

唤醒养老钱 兴业银行“养老保障管理产品”热卖

“一元起购,免面签,参考最高收益率5.58%”——10月23日,兴业银行互联网综合财富管理平台“钱大掌柜”联合平安保险新推“富盈人生”养老保障产品,该产品对接平安养老保障委托管理基金,一上线就受到投资者追捧,不到半小时即告售罄。

据兴业银行银行合作中心工作人员介绍,“富盈人生”养老保障产品为钱包支付专享产品,实现了互联网金融与养老产品的充分融合,用户通过“钱大掌柜”平台上的现金管理工具“掌柜钱包”即可购买,且产品到期后资金自动返还至“掌柜钱包”,享受钱包收益。

与此同时,投资者在产品认购期也将自动

享受“掌柜钱包”收益,远高于传统银行理财认购期的活期收益。作为“明星”货币基金,“掌柜钱包”2014年7日年化收益率均值高达5.11%,位居500亿以上规模货币基金首位。

据了解,“钱大掌柜”作为兴业银行与国内520多家金融机构共同建设的专业化综合财富管理平台,具有严格的风险准入和控制体系,致力于为投资者构建功能丰富、风控完善、安全保障的产品体系。而平安养老作为业内领先的养老投资机构,具有完善的风险管理体系,严格按照监管规定,实行“富盈人生”养老保障管理基金专项管理、单独核算,确保投资人资金安全。